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 ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ПУБЛИЧНОТО ДРУЖЕСТВО  
 ПРИЛОЖЕНИЕ № 11 

 
1. Структура на капитала на дружеството, включително ценните 

книжа, които не са допуснати до търговия на регулиран пазар в Република 
България или друга държава членка, с посочване на различните класове 
акции, правата и задълженията, свързани с всеки от класовете акции, и 
частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен клас. 

Дружеството е с капитал 281 864 лева, изцяло внесен, разделен на 
281 864 броя безналични поименни акции с право на глас и с номинал 1 
лев всяка от тях. 

Всички 281 864 броя акции на Момина крепост АД се търгуват на 
Българска фондова борса – София АД, в Република България.  

 
Съгласно книгата на акционерите, водена от Централен депозитар 

АД, към 31.12.2007 г. дружеството има 743 акционери, от които 22 
юридически лица. Физическите лица притежават 41 564 броя акции или 
14,75 % от капитала на дружеството, а юридическите лица – 240 300 броя 
акции или 85,25 % от капитала на дружеството. 

Акционери чуждестранни лица – 7 акционера физически лица, които 
притежават общо 5 636 броя акции или 2 % от капитала на дружеството. 

Акциите на дружеството са само един клас – безналични, поименни с 
право на глас. Всяка една акция дава на притежателя си право на един глас 
в Общото събрание на акционерите, право на дивидент и право на 
ликвидационен дял, съразмерни с номиналната стойност на акцията. 

Особени права и привилегии по акциите не са предвидени. 
2. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като 

ограничения за притежаването на ценни книжа или необходимост от 
получаване на одобрение от дружеството или друг акционер. 

По действащия Устав не са предвидени ограничения върху 
прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за притежаването на 
ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от 
дружеството или друг акционер.  

Съгласно чл. 18 (2) Замяната на безналични поименни акции с акции 
на приносител и въвеждане на ограничение за прехвърлянето им е 
допустимо след отписване на дружеството от регистъра на Комисията по 
ценните книжа и фондовите борси. /КФН/ 

(3) Сделките с акции на дружеството могат да се извършват само на 
фондова борса или организиран извън борсов пазар, както и чрез 
инвестиционни посредници до организирането му, с изключение на 
сделките, по които страните са физически лица. 

(4) Замяната на акции на дружеството е допустима само срещу 
държавни ценни книжа или акции на друго публично дружество. 
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(5) Прехвърлянето на акции, издавани от дружеството има действие 
от момента на вписване на сделката в регистъра на Централен депозитар 
АД, който издава документ, установяващ правата върху тези акции. 

(6) В неуредените в предходните алинеи случаи прехвърлянето на 
безналични поименни акции става съобразно изискванията на действащата 
нормативна уредба. 

(7) Ако дружеството има налични поименни акции за тях се прилагат 
разпоредбите на Търговския закон.  

3. Информация относно прякото притежаване  на 5 на сто или повече 
от правата на глас в Общото събрание на дружеството, включително данни 
за акционерите, размера на дяловото им участие и начина по който се 
притежават акциите. 

 
Разпределение на акционерния капитал на 

"Момина крепост" АД към 31.12.2007 год

44,77%

21,03%
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"Софарма" АД "Хидроизомат" АД
"Индустриален холдинг Доверие" АД Други юридически лица

Физически лица

 
 
І. Наименование: Софарма АД, гр. София 
Седалище: гр. София  
Адрес на управление: ул.”Илиенско шосе” № 16 
“Софарма” АД притежава 126 198 броя акции или 44,77 % от 

гласовете в Общото събрание на акционерите. 
     
ІІ. Наименование: “Хидроизомат” АД  
Седалище: гр. София  
Адрес на управление:ул.”Илия Бешков” № 8 
“Хидроизомат” АД притежава 59 284  броя акции или 21,03 % от 
гласовете в Общото събрание на акционерите. 
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IIІ.Наименование: ”Индустриален холдинг-Доверие” АД 
Седалище: гр. София  
Адрес на управление: ул.”Искърско шосе” № 14 
“Индустриален холдинг – Доверие” АД притежава 14 295 броя акции 
или 5.07 % от гласовете в Общото събрание на акционерите. 
 
Акциите са придобити чрез покупка на БФБ. 
 
4. Данни за акционерите със специални контролни права и описание 

на тези права. 
Няма акционери със специални контролни права. 
5. Системата за контрол при упражняване на правото на глас в 

случаите, когато служители на дружеството са и негови акционери и 
когато контролът не се упражнява непосредствено от тях. 

В Устава на дружеството не е предвидена специална система за 
контрол. 24 /двадесет и четири/ служители на дружеството са и негови 
акционери. Те притежават 1125 броя акции или 0,4 % от капитала на 
дружеството. 

6. Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху 
правата на глас на акционерите с определен процент или брой гласове, 
краен срок за упражняване на правата на глас или системи, при които със 
сътрудничество на дружеството финансовите права, свързани с акциите, са 
отделени от притежаването на акциите. 

Няма предвидени специални ограничения, различни от тези в 
действащото законодателство. 

7. Споразумения между акционерите, които са известни на 
дружеството и които могат да доведат до ограничения в прехвърлянето на 
акции или правото на глас. 

Не са ни известни такива споразумения. 
8. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на 

членовете на управителните органи на дружеството и относно 
извършването на изменения и допълнения в устава. 

Назначаването и освобождаването на членове на Съвета на 
директорите и извършването на изменения и допълнения в устава става от 
Общото събрание на акционерите, съгласно действащия устав. 

За назначаване и освобождаване на членове на Съвета на 
директорите, решенията се вземат с явно гласуване и обикновено 
мнозинство от представените акции с право на глас. За решението по 
извършване на изменения и допълнения в устава, мнозинството трябва да 
бъде 2/3 от представените акции с право на глас.       

9. Правомощията на управителните органи на дружеството , 
включително правото да взема решения за издаване и обратно изкупуване 
на акции на дружеството. 
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Правомощията на управителните органи са подробно отразени в 
глава VI  и глава VII от Устава на дружеството. 

Съгласно чл. 19 от Устава, акционерно дружество Момина крепост 
АД може да изкупува обратно акции при условията и по реда, предвидени 
в чл. 187 б от Търговския закон. 

10. Съществени договори на дружеството, които пораждат действие, 
изменят се или се прекратяват поради промяна в контрола на дружеството, 
при осъществяване на задължително търгово предлагане, и последиците от 
тях, освен в случаите когато разкриването на тази информация може да 
причини сериозни вреди на дружеството; изключението по предходното 
изречение не се прилага в случаите, когато дружеството е длъжно да 
разкрие информацията по силата на закона. 

Не са известни такива договори. 
 
11. Споразумения между дружеството и управителните му органи 

или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение 
без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения 
по причини, свързани с търгово предлагане. 

Няма споразумения между дружеството и управителните му органи 
или служители за изплащане на обезщетение при напускане или уволнение 
без правно основание или при прекратяване на трудовите правоотношения 
по причини, свързани с търгово предлагане. 

 
 
 
 
 
04.03.2008 г.     Изп. директор : 
                  инж. Р.Цонев 
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